

23 ИЮНЯ 1953 г., № 146.

Начались гастролы Иркутского театра музыкальной комедии

Спектаклем «Голубой гусар» начались гастролы Иркутского театра музыкальной комедии в Новосибирске.

Музыкальная комедия «Голубой гусар» (текст М. и Е. Гальпериных, музыка П. Рахманова) рассказывает о событиях Отечественной войны 1812 года. В основе этого произведения лежат материалы партизанки Надежды Дуровой, выведенной в комедии под именем Шуры Азаровой. История о том, как племянница майора в отставке Азарова — Шура попала в действующую армию и отличилась в сражениях против наполеоновских войск, заслужив награду от фельдмаршала Кутузова, глубоко патристична. Вместе с тем остро комедийные ситуации, в которых оказываются героиня и другие действующие лица произведения, позволили театру создать веселый, жизнерадостный спектакль.

Музыкальная комедия «Голубой гусар» поставлена режиссером А. Орловым. Дирижер — А. Кулешов, декорации выполнены по эскизам художника Г. Будрина. В спектакле, которым открылись гастролы, были заняты артисты: В. Пясковская, О. Гердт, Н. Загурский, Г. Коржановский, И. Лихтен, С. Марков, Н. Каширский, Е. Васильев, Ц. Рогозинская и другие.

Спектакль был тепло принят зрителями.